

二十大代表侯丽琳:

# 扑下身子,把百姓事一件件办好

10月25日下午,小店区汾东文体中心五楼会议室里座无虚席,党的二十大代表、平阳路街道党委书记侯丽琳正在向大家传达党的二十大精神。

## 责任扛在肩

“作为一名基层工作者,我有幸参加党的二十大,心情非常激动,党代表承载着人民的期望,使命光荣,更感责任重大。非常感谢在座各位对我工作的支持。”侯丽琳简短的开场白,情感真挚,瞬间拉近了与大家的距离。她熟练地打开自己连夜做的PPT,以“你好,新征程”为题开始了党的二十大精神分享会。

“党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。”“党的十八大召开十年来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事。我们的生活发生了翻天覆地的变化。可以说,我们每个人都赶上了好时代。”话语中,侯丽琳的自豪与欣喜溢于言表。

她首先为大家展示了一张照片,这是我省代表团在去往北京参会的专列上拍的:大家围坐在一起,纷纷展示自己所在的城市、所代表的行业领域和身边的发展和变化。

侯丽琳展示的是太原的汾河两岸美景,她说,“从登上火车的那一刻开始,各位代表就已经开始履行职责,肩负的使命就是要反映人民群众的心声和期盼,展示我们城市发生的巨大变化。”

## 群众装在心

“参会期间,有居民给我发信息,问我吃得怎么样?住得怎么样?”侯丽琳笑着说,“大家都很关心我,我告诉他们,吃的饭菜、住的房间简单朴素,刚刚好。”

在社区干了20年的侯丽琳,早已和群众打成一片,居民们把她看作身边值得信赖的朋友,有啥事都想跟她聊一聊。



图片由受访者提供

为群众创造更好的生活条件,是侯丽琳的执着追求。2015年,时任亲贤社区党委书记的侯丽琳,凭着一股子不服输的劲头,带领党员干部群众,共同完成了艰巨的拆迁任务,让社区实现全面升级改造。居民们的居住环境、生活质量有了很大的提升。“你只有把群众的悲欢冷暖放在心里,群众才会把你当成亲人。”

2020年7月,侯丽琳任职平阳路街道党委书记后,变得更忙了。她整天奔忙在老旧小区改造现场协调解决矛盾,或在各社区、非公企业推进党建工作。即使在北京参加党的二十大期间,她与社区、街道干部群众仍保持着密切联系,常常远程指导工作。

10月24日一大早,返回工作岗位的侯丽琳第一时间奔赴楼院小区,与基层干部、社区党员、居民群众分享党的二十大盛况,

色字体,标出了自己在学习党的二十大精神时关注的重要内容。

“一百年前,中国共产党成立时只有50多名党员,如今已经成为拥有9600多万名党员、领导着14亿多人口大国的世界第一大执政党,坚持和加强党的全面领导是中国式现代化的根本保证。”侯丽琳现场举了几个通俗易懂的例子,让大家从身边感受到党的二十大精神的深邃内涵。

“党的二十大报告提出,把基层党组织建设成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。通过深入学习,我对此有了更深的理解和体会。”侯丽琳结合自己工作实际,谈起自己的想法。“在疫情防控一线,我们基层党员干部亮明身份,当先锋、打头阵,网格员、红色物业、区直部门等全力配合,争先恐后为疫情防控出力,这就是基层党组织发挥战斗堡垒作用的一个缩影。”

自担任平阳路街道党委书记以来,侯丽琳把亲贤一长风商圈内各行各业及各类单位有机整合起来,构建起了开放、集约、共享的党群服务阵地体系,持续巩固党的执政基础。一批有影响力的公司党支部相继成立。她把这些企业和非公组织整合成立了平阳路街道商圈党委,成为小店区首个街道层面的新兴领域内行业党委。

“作为一名街道党委书记,我将深入学习宣传贯彻党的二十大精神,以党的二十大精神为指引,把党对一切工作的领导贯穿始终,坚持党建引领,调动整合各层级各方面的治理资源和服务力量,来解决老百姓家门口急难愁盼的问题,切实提升群众的获得感、幸福感、安全感。”侯丽琳说。

一个小时的分享会很快结束,与会人员报以热烈的掌声。记者 胡引平

## 展现党代表风采 贯彻二十大精神

## 省级夜间经济试点城市公示 迎泽区入选

本报讯(记者 李静)经过申报、初审、专家组评审,10月27日,省商务厅公示拟认定的省级夜间经济试点城市名单,全省7家单位入选,迎泽区榜上有名。

以扩大消费、服务民生为导向,我省突出三晋文化、黄河韵味、塞北风情节,抓试点、树品牌、优服务,着力打造一批特色鲜明、业态多元、靓丽美观、

整洁卫生的城市“夜经济”地标,发展形式多样的夜市消费,更好满足品质化、多元化、便利化消费升级需求,推动形成与高质量发展高品质生活相匹配的夜间经济体系。

经过申报、初审、专家组评审后,形成了评审结论,拟认定太原市迎泽区、晋城市城区、大同市平城区、长治市潞州区、晋城市高平市、阳泉市城区、晋中

市介休市7家单位为省级夜间经济试点城市。

省商务厅有关负责人表示,争取通过两年的试点带动,梯度培育创建一批布局合理、管理规范、各具特色、功能完善的夜间经济试点城市和夜经济生活集聚区,促进全省夜间经济优质产品和服务供给显著增加,夜间经济的生活方式和消费模式更加丰富。

## 楼层供水不足 城管平台协调解决

居民留言:“每次找你们都很有用!”

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张启亮)迎泽区桥东新小区L3、4号住宅楼的居民,总是为楼层管网供水量不足而犯愁。近日,市城管指挥中心深入小区查明原因,还提出了解决措施,破解了小区吃水难题。

桥东新小区居民反映,早晨拧开家中水龙头,出水特别小;白天上班水压变大,流速恢复正常;到晚间,用水高峰来临,水压又会降低甚至断流停水,给日常生活带来烦恼。这种情况已持续大半个月,但问题一直得不到解决。居

民询问小区物业,对方答复外部供水管网压力低,导致流入小区水量少;转而咨询供水部门,被告知供水管网压力正常,庭院管网属小区产权,由物业负责运行维护。双方都说各自没责任,究竟哪个环节出了问题?一时令大家摸不着头脑。

万般无奈之下,居民抱着试试看的想法,登录微博@太原城管指挥中心求助。该中心接到居民反映诉求,通过市城市运行管理服务平台受理立案,确权派单至迎泽区二级平台,协调桥东街办

工作人员登门调查。经核实,因老旧小区居民多,早晚高峰期用水量骤增,而蓄水池容积有限,加之设备老化运行负荷大,导致集中用水时段水压不足,难以满足供应需求。为此,桥东街办和小区物业公司协商解决方案,通过维修庭院管网及蓄水池更换配件,增大水压提升供水能力,对症下药解决早晚高峰停水难题。

“每次找你们都很有用!”居民感谢城管平台的热情相助。城管平台表示,将和辖区街办、小区物业一道,帮助街坊邻里解决吃水难。

## 中小学教师资格考试部分考区延考

本报讯(记者 张晓丽)10月27日,记者从省招考中心了解到,目前我省新冠肺炎疫情严峻复杂,为保障广大考生和涉考工作人员的生命安全和身体健康,我省太原、大同、运城、临汾、朔州、晋中(包括高校园区)6市考区原定于10月29日举行的2022年下半年中小学教师资格考试(笔试)延期举行。

延期举行的今年下半年中小学教师资格考试(笔试)合并至2023年上半年中小学教师资格考试(笔试)一并组织实施,已下载的笔试准考证作废,这些地区的考生报考费将由教育部教育考试院统一按原缴费渠道退回,已通过的笔试科目成绩有效期相应延长半年。另外,晋城、长治、忻州、吕梁、阳泉5市考区正常组织考试。

## 太榆城际公交线路停运

本报讯(记者 齐向真)10月27日太原公交公司消息,随着晋中市榆次区全区实施临时性全域静态管理,即日起,太榆城际公交线路停运。

根据最新疫情防控要求,太榆城际公交901路、901路支线、902路、903路、903路支线、909路、912路、晋中专2路公交车停运。

太原公交公司工作人员提醒,线路恢复时间根据晋中市榆次区疫情防控指挥部决定另行通知。